
 

Петак, 11.10.2019. ГАЛЕРИЈА ресторана ТАЈНИ ЗАЧИН од 19,00 

ПОЗИВНИЦА ЗА 50.ВЕЧЕ ТАЈНОГ ЗАЧИНА 
Београд, Гаврила Принципа 43 

 

 
 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   
 

Т е м а: 

ПЕЦА ПЕТРОВИЋ 

ЧОВЕК ПРИРОДЕ 
Предавач: Мр Предраг Пеца Петровић, биолог, научник, ентузијаста, добитник PREMIO SLOW FOOD (ова 
награда је често називана Нобеловом наградом за биодиверзитет). Добитник две Октобарске награде Београда, од 
којих му је једну уручио најбољи градоначелник Београда икада, чувени Бранко Пешић.   
 

     Истраживач и пољопривредник, магистар Предраг Пеца Петровић је 2013. године 
спровео у дело  своју велику идеју када је у оквиру свог домаћинства отворио Музеј 
камена у селу Паштрић надомак Мионице. Музеј камена се налази одмах поред Рибничке 
и у непосредној близини Шалитрене пећине које предстваљају заштићена културна добра 
која су од великог значаја за нашу земљу. 
 

     Светски познат биолог, мр Предраг Пеца Петровић, стигао је у својим проучавањима 
слепих мишева чак до Панамског канала, а интересовање му је још у детињству побудила 
пећина која се налази 800 м ниже ка реци и манастиру Рибница – Рибничка пећина, 
поред које је одрастао. Како сам каже, сељаци су причали да се тамо крију вампири па је 
он решио то да проучи. Нашао је само невероватне врсте слепих мишева које је заштитио 
заједно са пећином. Рибничка пећина се налази у клисури реке Рибнице (село Паштрић, 
општина Мионица). Висока је 12 и широка 25 метара. Представља прави бисер 
геонаслеђа. Карактеристична је по томе што у њој живи 15 различитих врста слепих 
мишева, на једном месту, веома ретких у Европи. Због лепоте и значаја заштићена је као 
природни споменик.  

 

     Поштовани пријатељи, у петак 11.октобра 2019. одржаће се 50. ВЕЧЕ ТАЈНОГ ЗАЧИНА. Наш мали 
јубилеј обележићемо онако како то иначе радимо: ретроспективом до сада одржаних ВЕЧЕРИ ТАЈНОГ ЗАЧИНА и 
обраћањем присутних предавача ВЕЧЕРИ ТАЈНОГ ЗАЧИНА – Зоран Николић (први предавач – 05. фебруар 2016. 
– БЕОГРАД ИСПОД БЕОГРАДА), Милица Ковачевић Филиповић, Драшко Вујовић, Станко Павловић, Рифат 
Куленовић, Бранислав Денис Божовић и други.   
 

Уз излагање Предрага Пеце Петровића и прикладни агапе – надамо се новом дивном егрегору! 

Резервишите ПЕТАК 11.10.2019. од 19,00 часова за ВЕЧЕ ТАЈНОГ ЗАЧИНА...!  
Информације и резервације на телефон: 011/7619298 ili 011/7612957. 


